METODO GRAFICO

Ejemplo:

Operacion
-

x+y=2
-x+y=-4

Ponemos la rectas en forma implicita y
las representamos:

y =—x+2 - Recta roja (punteada)

y =x—4 - Recta azul (continua)

Ej. La primera recta tiene pendiente -1 y
ordenada en el origen 2.
La segunda recta tiene pendiente 1 y
ordenada en el origen -4.
La soluciénes: x=3 e y=—1
Resultado (3,—1) Solucién (3,—1)
Calcula:
Operacion
{ x+y=3 .l
—x+y=-1
y 5
2]
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Resultado Solucién
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B. —x+4y=4 .
—x+y=-2

Resultado ‘ Solucién

C. —Sx+3y=-12
—2x+3y=-3

Resultado ‘ Solucién

D. 3x+2y=7
6x+4y=0

Resultado Solucion
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E. x+2y=5 .
-2x+3y=-10

Resultado ‘ Solucién

F. x—=2y=-1 .
—3x+6y=3

Resultado ‘ Solucién

G. —6x+8y=-16
3x+5y=6

Resultado Solucion
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